



Новый учебный год вступил в свои права! *2 сентября* в уютном дворе нашей школы прошла торжественная линейка, посвященная *Дню знаний*.



Мероприятие началось с поднятия государственного флага и исполнения Гимна. Директор школы Валерий Геннадьевич Первутинский поздравил всех учеников, их родителей, педагогов с началом нового учебного года. Первоклассники стали главными виновниками этого праздника! Приветствовали их ученицы 2 "А" класса, передавая эстафету для чтения стихов.

С ответным словом выступили старшеклассники- участники Движения Первых и воспитанники театральной студии "Карандашики", поведав легенду о "Самолётике Навигаторе".



По традиции, в завершении линейки, прозвучал первый звонок, ознаменовавший начало нового учебного года. На первый урок первоклассников проводили выпускники 11-х и 9-х классов в светлые, украшенные к празднику, кабинеты на первый урок. Торжественная линейка стала прекрасным стартом учебного года и напоминанием о том, что мы все вместе - одна большая Семья, готовая поддерживать и вдохновлять друг друга на пути к знаниям и достижениям! Впереди ребят ждут новые знания, новые свершения, открытия и новые победы. Двери школы вновь распахнулись, чтобы встретить своих учеников. Праздник -День Знаний всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. От всей души пожелаем ученикам, родителям и учителям, чтобы не только этот день был радостным, но и все дни, проведённые в школе!

Пусть этот учебный год станет для всех отправной точкой к покорению новых вершин! Удачи и успехов всем в новом учебном году!



С Днём Знаний дорогие учащиеся и учителя!





Памятная дата *3 сентября* выбрана не случайно, этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в период с 1 по 3 сентября 2004 года в городе Беслан (республика Северная Осетия, РФ), когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети. В этот день мы

вспоминаем всех тех, чьи жизни прервались в результате трагических событий не только в Беслане, но и в Волгодонске, Будённовске, Москве, Петербурге и в других городах нашей страны. Чтим память сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга. *3 сентября* - это и дата окончания Второй мировой войны, унесшая жизни более 26000000 советских граждан.

Победить терроризм можно только общими усилиями — с помощью нашей бдительности и взаимовыручки, лишив преступников надежды на поддержку в обществе.

В школе прошли различные мероприятия, посвящённые этим трагическим событиям.





Впервые Международный день грамотности отпраздновали в 1966 году. Он был учрежден ЮНЕСКО по итогам Всемирной конференции министров образования, которая проходила в Тегеране годом ранее. Датой праздника был выбран день торжественного открытия этой конференции — 8 сентября. И теперь, каждый год 8 сентября во всём мире отмечается

Международный день грамотности, посвященный повышению качества и доступности образования для всех людей Земли.

Накануне Международного дня распространения грамотности ученики 1 «К» класса решили пересказать сказку "Теремок" в виде театрализованной постановки. Все дети попробовали себя в роли главных героев и пришли к выводу, что только

сплотившись, можно справиться с любым сложным делом.



А *6 сентября* ученики 1 «А» класса разыграли русскую народную сказку "Репка"



## Jehra Hobocten

10 сентября отмечается "День световозвращающих элементов". С наступлением осенне-зимнего периода значительно уменьшается световой день, и снова становится актуальным использование пешеходами светоотражающих элементов. Для реагирования автомобилистов имеют значение и погодные условия. Поэтому каждый пешеход в тёмное время суток должен быть обозначен фликерами. И взрослый, и ребёнок должен понимать: «Это необходимо для своей же безопасности!



Обучающиеся 4 "Г" провели беседу и показали презентацию 9 "Д" классу, своим наставникам ЮИД, с разъяснением важности и необходимости нахождения светоотражающих элементов на одежде в тёмное время суток, продемонстрировали виды световозвращающих элементов, проиграли дорожную ситуацию с их использованием, всё эти мероприятия направлены на обучение и привитие навыков безопасного поведения в условиях дорожного движения.

Всемирный день туризма **27.09** встретили шутками и весёлым настроением! В нашей школе прошла игра КВН между командами 10-х классов, приуроченная ко Всемирному дню туризма. Для большинства участников это новый опыт: конкурс капитанов, разминка, конкурсы для болельщиков, домашнее задание. Было и весело, были и споры, но всё интересно! Продолжению быть!







Первое сентября в 11 классе — это особенный день, полный волнений и ожиданий. Для многих он становится не только началом учебного года, но и последним годом в школе, который открывает новую главу в жизни. Утро начинается с яркого солнечного света и легкого волнения. Ученики собираются на школьном дворе, одетые в форменные костюмы или красивые платья. Множество знакомых лиц, но в то же время ощущение, что все изменилось — кто-то подрос, кто-то стал более уверенным. На линейке звучат поздравления от учителей, директора. Звучал и гимн, и многие вспомнят свои первые шаги в этом учебном заведении. В воздухе витает ностальгия и надежда на будущее. После официальной части начинается классный час.

Ученики обсуждают планы на год, делятся ожиданиями и страхами. Многие понимают, что впереди — не только экзамены, но и важные моменты: последний звонок, выпускной вечер, поездки, дружба.

Первое сентября в 11 классе — это не просто начало учебного года, это время размышлений о будущем, о том, каким будет следующий этап жизни. Это день, когда каждый понимает, что впереди много нового и интересного.

## Ларионова Ирина, ученица 11 «А» класса

А в 11"Б"классе прошёл классный час *"Последний раз первый звонок"*. Будущие выпускники написали себе 2 письма: одно себе через 10 лет и второе - через 30. Пусть сбудется всё, что они задумали!!!





Каждый понедельник начинается с церемонии поднятия флага под гимн Российской Федерации и занятия «Разговоры о важном».



Основные темы предмета «Разговоры о важном» связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России. В их числе — патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и др. Это могут быть вопросы, связанные с событиями из жизни школы, региона, страны.



Занятия проводят классные руководители. Проводятся игры, интерактивные задания и работа с дополнительными материалами.





## при общероссийское движение детей и молодёжи проведения в расправния в расправния

Первые

БУДЬ В ДВИЖЕНИИ!



Движение Первых МОУ «СОШ №4» г. Всеволожска

13 сентября прошёл мастер-класс по оказанию первой помощи в рамках Всероссийского проекта Российского Красного Креста «Первая помощь» для учеников МОУ «СОШ №4» г.Всеволожска.





Младший инструктор Российского Красного Креста Марьинская Е Н. рассказала принципы оказания первой помощи, алгоритм действий при обнаружении пострадавшего, как вызвать скорую помощь, что такое восстановительное положение и когда его надо применять. Школьники на практике научились помогать пострадавшему без сознания, но с дыханием. Знания по первой помощи важны в любом возрасте!

А в 1 «А» и «К» классах продолжаются вводные уроки «Орлята России». «Будем мы друзьями в классе» - под таким девизом прошло занятие 20 сентября. Говорили о дружбе. Ребята рассказали, что для них значит дружба и каким должен быть друг. С помощью ладошек, на которых написали своё имя, сделали «Дерево дружбы» класса, узнали главные секреты дружбы и приняли участие в игре «Найди друга сказочному персонажу».







Помните свой восторг от первого полета на самолете или просмотра фильма в 3D? Всё это стало возможным благодаря науке! Наша школа активно взаимодействует с Российским обществом Знание, приглашая лекторов с интересующим школьников темами в разных областях науки и техники.



"Классная встреча" с *Сергеем Подковальниковым*- популяризатором науки и образования, директором, руководителем проектов, оториноларингологом-клиническим микологом СЗГМУ им.И.И.Мечникова прошла в форме квиза "Достижения науки в 21 веке" в 9 "Б" классе. Лектор помог разобраться в сложных научных вопросах, рассказал о последних достижениях Российской науки, и ответил на вопросы: Какие технологии изменят нашу жизнь? Как стать частью научного сообщества и внести вклад в развитие человечества?

С 16 по 21 сентября 2024 года на территории Ленинградской области реализуется образовательно - просветительская акция "Диктант здоровья". Участники акции могут проверить свои знания по основным правилам личной гигиены, профилактике заболеваний, здоровому питанию и санитарно-гигиеническим нормам.

В очном формате "Диктант здоровья" 16.09.2024 состоялся на базе МОУ "СОШ №4" г. Всеволожска в 11 «А» классе при участии руководителя территориального отдела Роспотребнадзора Владимировой Ольги Викторовны и главного врача ФБУЗ "Центра гигиены и эпидемиологии в Санкт-Петербурге и Ленинградской области" во Всеволожском районе Клюшкина Ивана Николаевича.







## СХЕМА БЕЗОПАСНЫХ МАРШРУТОВ МОУ СОШ №4







В рамках акции "Мой путь в школу" в начальной школе прошли «Минутки безопасности» на тему: «Безопасный путь в школу и домой".

Обучающиеся не только прослушали и вспомнили правила безопасного поведения на дороге, но и рассказали стихотворения про ПДД, рисовали безопасный путь от дома до школы и обратно, поиграли в познавательную игру "Дорожные знаки".



После разговора о правилах дорожного движения и безопасном пути домой ребята выполнили аппликацию главного помощника на дорогах -светофора.





Вместе с родителями приняли участие в конкурсе рисунков и поделок, предложив своё видение безопасности на дороге и в быту.



На «Минутках безопасности» в классе дети проговорили и вспомнили правила пересечения проезжей части, а с родителями закрепили их на практике.

Адрес: 188640, Ленинградская область, г. Всеволожск, ул. Александровская, дом 86

Телефон: 8 (81370) 25-401

Сайт: vsev4.ru

E-mail: vsev4@vsevobr.ru

Редактор газеты: Первутинский В.Г.

Корреспонденты: Чмутова Л.В., Марьинская

Е.Н., Овсепян М., Ларионова И.